
 

 

 بارم سوالات ردیف

 جاهای خالی را با کلمات مناسب کامل کنید. 1

 .......... نخستین عنصری بود که در واکنشگاه هسته ای ساخته شد........................الف(

 ترین طول موج را دارد ............................ بیشب ( در طیف نشری خطی هیدروژن انتقال .....

 پ( تغییر آب وهوای زمین در لایه .......................................... رخ می دهد.

 ت( فلزهای .............................. و .................................. به حالت آزاد در طبیعت یافت می شود.

 ......................... درآب باقی می مانند.ث( در هنگام استفاده از صافی .......

25. 

 درستی ونادرستی عبارت های زیر را تعیین وشکل درست ونادرست عبارت را بنویسد. 2

𝐴𝑙3+13کاتیونی مشابه یون پایدار   𝐺𝑎31الف( عنصر
 دارد.   27

 (o=16)لیتر حجم داردSTP  ،4/22گرم گاز اکسیژن در شرایط11ب( 

 چند اتمی سولفات در آب دریا از سایر یون های چنداتمی بیشتر است . پ(مقدار یون

ت(میانگین نیروی جاذبه میان مولکول های آب خالص و اتانول خالص بیشتر از نیروی جاذبه میان مولکول ها در محلول 

 اتانول در آب است.

2 

 است، یک گرم عنصرهیدروژن، چند اتم دارد؟ /x 10g   11lamu=1جرم هراتم هیدروژن    3
 

 

 

../ 

باشد جرم اتمی میانگین منیزیم را  21ویک اتم منیزیم .2منیزیم  اتم 2و 24اتم منیزیم 7اگر دریک نمونه  4

 محاسبه کنید.
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 ختم شده است.  3𝑑4به   +𝑥2آرایش الکترونی یون  .

 رابنویسید. xالف( آرایش الکترونی فشرده اتم 

 

 ب(دوره وگروه آن ران مشخص کنید.

 

 تعلق دارد.؟ dیا   sوp پ(این عنصر به کدام دسته عناصر  

 
 

152. 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 تجربی-ریاضی دهممقطع و رشته: 

 11/3/1442امتحان:  تاریخ

 

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 دبیرستان غیردولتی پسرانه سرای دانش واحد حافظ

 2042-2041سال تحصیلی  دوم نوبتآزمون 

 (1شیمی )نام درس:  

 کوهی نام دبیر:

 57مدت امتحان : 
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 در تقطیر هوای مایع ابتدا کدام گاز جدا می شود؟ کدام گاز با درصد خلوص بالا جدا می شود؟ 7
 

./4 
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سطح زمین را از نظر انرژی و طول موج مقایسه پرتوهای خورشیدی ورودی به سطح زمین وخروجی از  9

 .کنید
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  میلی لیتر آب اضافه می کنیم. مولاریته محلول344مولار سدیم هیدروکسید  2/4میلی لیتر محلول 244به 13

 حاصل را محاسبه کنید.
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